

居民报料危桥问题,相关部门着手协调处理

让百姓“烦心桥”变“连心桥”



破损的县界桥。记者周朝晖

晚报讯 苏锡通园区和海门区交界之地的“县界桥成危桥妨碍通行”事件报道后引起社会关注,昨天,南通日报社(集团)新闻热线在对此事继续跟进追访中了解到:相关政府职能部门将依据南通市政府公共服务中心12345服务热线正式下派的工单进行协调处理,依法履职。

在我市苏锡通园区张芝山街道和海门区三和镇接壤处,有一座连接两地的主干桥梁——县界桥。然而,由于年久失修,该桥于去年10月起出现桥面坍塌、桥栏倒伏的状况,导致两地居民往来严重不便、车辆正常通行遇阻。5月31日,多名向南通日报社(集团)新闻热线反映此事的两地居民倾吐心声,希望有关方面能重视起来,将这一群众身

进行了联系。一名工作人员认真详细地听取了记者的介绍,非常热情地了解相关情况后,提出了协商解决这一问题的具体路径:建议情况反映人首先通过南通市政府公共服务中心12345服务热线介绍此事,由政府热线下派与此事有关的交办工单,然后,相关职能部门在调查核实有关情况后,根据自身履职范围,拿出具体意见和措施,依法办事,把为民办实事项目落到实处。

了解到处理“危桥事件”的具体路径后,本报新闻热线记者根据管委会工作人员的提示,将居民反映的这一问题向南通市政府公共服务中心12345服务热线值班工作人员如实进行了转述,工作人员在仔细了解和翔实记录后,将按相关工作流程向政府职能部门通报,对此事进行落实和处理。

本报将继续关注这一民生事件的最新处理进展。记者周朝晖
实习生蒋书语 陈影

边的安全隐患和出行烦恼切实解决,把“烦心桥”建成职能部门和人民群众的“连心桥”。

昨天下午,记者就此事,首先与苏锡通园区管委会办公室工作人员

“特价”洗发水比原售价还高?

崇川市监检查商超促销价格行为



晚报讯 标注了“原价78元,特价42元”的洗发水,其实之前的售价比42元还低。这是崇川区市场监管局检查人员在某超市发现的猫腻。

一年一度的“6·18”电商年中促销季已经开启,线下各大商场超市也随之展开各类促销活动。消费者是否真的能从五花八门的促销中真正得到实惠呢?记者昨天了解到,崇川区市场监管局针对商超促

销价格行为进行了专项检查,重点查处不明码标价、虚构原价搞促销等行为,截至目前,共检查大型商超48家,行政提醒和规范指导21家,立案3起。

检查人员发现,市区某超市内陈列的一款洗发水只标注了“原价78元,特价42元”字样,没有显著标明促销期限,涉嫌违规。经进一步调查取证,发现原价78元并没有交易过,而特价42元的价格甚至高于等于该商品的历史销售记录,涉嫌违反价格法相关规定。对此,崇川区市场监管局将依法进行处理。

除特价商品外,检查人员还对部分商家的服饰类商品打折促销进

行了抽查。从总体情况来看,大部分商超能够做到规范合法经营,履行价格承诺,但也存在个别企业诚信经营意识不强、虚假促销诱骗交易的情况。

崇川区市场监管局提醒,依据相关规定,促销的期限必须在醒目位置公示。此外,商品如果标注有原价,就意味着这款商品必须有以原价售出的成交记录。只有在促销活动前七天内成交的最低价(若前七日没有交易的,则以本次促销前的最后一次交易价格为准),才符合法规对原价的定义。对于折价和减价类促销活动,经营者应当表明折价、减价的基准价。

通讯员张玲玲 记者王玮丽

相关部门多次教育,当事人仍拒不整改 启东依法强拆一住宅楼顶违建

晚报讯 近日,记者在启东城区东洲新村一幢住宅楼看到,5楼隔热层上工人们正挥动大锤,对位于楼顶的违建进行强制拆除。

据了解,楼顶隔热层原本承担隔热、防水等作用,近年来,启东城区少数居住顶层的居民以隔热层改造为名,重新搭建违章建筑,作为居住或存放物品的私人场所。

启东城管部门表示:楼顶违建不仅对城市的形象有影响,给居民的安全带来隐患,而且还会使更多业主跟风,造成住宅小区扩建乱象

频频发生。此外,在极端天气下,违法建筑尤其是楼顶加盖的建筑,还可能产生次生灾害,给人们带来更大的伤亡隐患。

经查,该处住宅5楼几户当事人未经批准,擅自将楼顶隔热层改为居住用途,私自在楼顶开洞,私接水电线路,放置电器家具,存在严重安全隐患,经属地街道社区以及执法部门多次教育仍拒不整改,也不接受帮拆、助拆,启东市城管局依法立案查处,并依据《中华人民共和国城乡规划法》相关规定,对其实施强

制拆除。

据了解,今年以来,启东城管局围绕政府重点民生实事工程,全力保障老小区改造,以“控新增,减存量”为原则,分批次、按计划逐步推进拆违工作,重点对涉及破坏楼层面板、侵占公共空间、改变隔热层用途的楼顶违建进行集中整治。

截至目前,启东已累计拆除城区隔热层违建7112.47平方米,整治过程以业主自行整改或帮拆、助拆为主,对少数拒不整改的违建实施行政强制拆除。

记者黄海

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

乐透10亿派奖火热进行 南通中奖不断

超级大乐透“10亿元大派奖”活动正在火热进行中!“追加投注即可参与”“所有奖级都派奖”“3元最高可中3600万”……活动预计持续20期,派送总金额达10亿元,将成为体彩史上力度最强的派奖活动。截至目前:南通中出4个大奖,第21002期1004万、第21004期678万、第21009期112万、第21042期1000万。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

大奖幸运翻倍,小奖同样值得期待,固定奖派奖金额共4.5亿元,派奖期间,进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票,同时中得派奖奖金,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。

值得一提的是,追加投注是本次参与派奖的条件,既是唯一“门槛”,也是揽奖“利器”。派奖盛宴,一年只等这一回,千万不要错过!

福彩直通车

南通福彩公开招募福彩智能投注机机主

为拓展我市销售渠道,探索新型销售模式,根据省中心相关政策要求,南通市福彩中心开始布设第二批福彩智能投注机,现公开向社会招募智能投注机机主。布设地点为大型商超、商业综合体、机场、高铁站、地铁、餐饮娱乐、CBD、大型工厂生活区、人流量较大的繁华地段的小门市等场所。要求申请人为南通市常住户口,年龄18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度;另外,本人是国家公职人员或公职人员直系亲属均不可申办。

福彩智能投注机是用于销售电脑票和即开票(刮刮乐)的一体化彩票投注机,可通过它自助购买福彩双色球、七乐彩、3D玩法电脑票以及六款即开票,实现手机扫码支付,智能机打印出票,实物彩票兑奖。具体招募详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部,联系人:陶晨,联系电话85286795。

福彩双色球 2元可中1000万

谎称可介绍“空姐”工作骗钱 被告人既入牢狱又退“中介费”



晚报讯 张某以介绍朱某当空姐为由收取其18万余元,但并未兑现承诺。法院判决张某犯诈骗罪,并退赔朱某5.78万元。此后,朱某再次提起诉讼,要求张某返还其用于介绍工作的费用总计12.53万元。记者昨天从海安法院获悉,该院对这起中介合同纠纷案作出一审判决,判决朱某与张某之间的中介合同解除,张某返还朱某12.53万元。

2018年4月初,张某通过他人介绍认识了朱某。得知朱某想当空姐,张某称可以介绍其到航空公司工作,并以朱某学历不够为由收取其费用,承诺可以将朱某的学历提高至本科。同年5月,张某收取朱某费用作为其介绍朱某进航空公司的定金。次月,张某又收取朱某11.4万元,将其安排去培训,并交给培训机构的老师6万元。

事实上,张某收钱后并未给朱某办理提高学历教育手续,而是用于自己消费。后因张某向培训机构隐瞒其实际收取朱某的金额,双方产生矛盾,培训机构将6万元退回给张某。蒙在鼓里的朱某则被终止培训。

2018年8月,张某又以帮朱某找关系进航空公司、服装费、培训费、中介费等为由,收取朱某一系列费用。他将收取的钱都用于旅游、购买手

机、打赏主播等。

2018年12月,朱某到公安局报案。海安法院经审理判决张某犯诈骗罪,处有期徒刑三年六个月,并处罚金3万元。另判决张某退赔朱某5.78万元,另外12.53万元未认定为诈骗金额。此后,朱某再次提起诉讼,请求法院判决张某返还工作介绍费12.53万元。

海安法院经审理认为,朱某欲从事航空公司空姐工作,张某自称其可以为朱某介绍进入航空公司,原被告之间应为中介合同纠纷。根据《民法典》规定,中介人应当就有关订立合同的事项向委托人如实报告,中介人故意隐瞒与订立合同有关的重要事实或者提供虚假情况,损害委托人利益的,不得请求支付报酬并应当承担赔偿责任。

法院审理认为,张某在接受朱某委托后,以提升学历、修改简历、托人找关系、培训等事由,陆续向朱某收取费用。在不能办理相关委托事项的情况下,继而隐瞒与介绍工作有关的重要事实并提供虚假情况,不如实向朱某报告,继续编造事由向原告收取费用,并将收取的费用绝大部分用于挥霍,损害了朱某的利益。张某的行为已经构成根本违约,使合同的目的无法实现。

张某辩称,朱某主张的12.53万元中的8万元已经交纳给培训机构,朱某对该8万元损失也应当分担责任。海安法院经查阅公安机关侦查卷宗,确认并无此事实,对张某的辩称意见不予采纳。最终,法院依法判决中介合同解除,张某返还朱某12.53万元。

通讯员范厚彪 记者王玮丽

更俗剧院

动画片《哆啦A梦:伴我同行2》

约翰·卡拉辛斯基主演《寂静之地2》

范·迪塞尔主演《速度与激情9》

6月4日19:30——话剧《共产党宣言》

7月11日15:00 19:30——安徒生经典童话《丑小鸭》

7月25日19:30——非凡乐队《芳华璀璨》全国巡演音乐会

8月13日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》

8月14日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668